Mivel minden érme egy teljes lapjaval az asztalon fekszik, azért az érmék lapjanak Gsszteriilete legfeljebb akkora,
mint az asztallap teriilete, azaz n - 7?7 < R*m. Ebb6l rendezéssel kapjuk a

N
)

egyenlétlenséget.

Rajzoljunk az érmék kozéppontjai koriil 2r sugart koroket, az asztal kdzéppontja koriil pedig egy R — r sugarta
k kort. Ha ennek a k kornek lenne egy olyan P pontja, amit a 2r sugart korck egyike sem tartalmaz, akkor a P
kozéppontt r sugara kor egyik érmét sem metszené, és teljes egészében az asztalon volna (lasd az dbrdt). Vagyis egy
ujabb érmét helyezhetnénk az asztalra gy, hogy kozéppontja egybeesne P-vel. A feladat feltételei szerint ez nem
lehetséges, ezért a 2r sugara korok teljes egészében lefedik k-t. Emiatt a teriiletiik legalabb akkora, mint k teriilete:

(R—7)%-m<n(2r)?- .

Ezt atrendezve éppen a bizonyitando

egyenl6tlenséget kapjuk.




